

TÁJÉKOZTATÁS

A bővített példatár K+F témában a Hatóság honlapján elérhető!

A minap megjelent bővített közbeszerzési példatár az egy projekten belül beszerezni tervezett eszközök esetében az alábbi jogértelmezést tartalmazza:

13./ Egy támogatáspolitikai értelemben vett K+F projekt keretében beszerezendő tárgyi eszközök értéke részekre bontható-e, amennyiben az eszközök (pl. centrifuga, mikroszkóp, szekvenátor) között nincs műszaki-funkcionális egység, és a projekten belül objektíven indokolható a különböző felhasználási cél?

Elfogadott álláspont: részekre bontható az elkülöníthető felhasználási cél alapján, ha a beszerzést követően sem alkotnak egy műszaki egységet, kivéve, ha a kisegítő szempontok mindegyike a beszerzések funkcionális egységének fennállása irányába mutat.

A műszaki funkcionális egység meghatározása az alábbiak tételes vizsgálata szerint történjen:

1. az áruk egyetlen cél megvalósítását szolgálják,
2. és emellett tartalmilag is hasonlóak vagy
3. funkciójuk betöltésére *együttesen alkalmasak*;

Amennyiben egy eszköz beszerzésénél a 3 feltétel alapján a műszaki-funkcionális egység kizárható, és szakmai indoklás az eltérő felhasználási célt is alátámasztja, a beszerzés a projektben tervezett többi beszerzéstől leválasztható, becslült értéke nem egybeszámítandó.

Európai bizottsági audit tapasztalatok alapján a Közbeszerzések Tanácsa felhívja a jogalkalmazók figyelmét arra, hogy amennyiben a beszerzések egy uniós támogatáspolitikai értelemben vett projekt keretében kerülnek megvalósításra, ez a tény az egyes beszerzéseket összekapcsolhatja a becslült érték meghatározása szempontjából, hiszen a közösen elérendő projektcél önálló funkcionális egységet is létrehozhat, ezért különösen alaposan szükséges indokolni az ettől eltérő szakmai álláspontot! A leválasztáshoz nem elegendő csupán az, ha több azonos, vagy hasonló felhasználású eszköz pl mikroszkóp más-más intézetnél kerül felhasználásra, de elfogadható lehet a példában szereplő eltérő eszköz pl centrifuga, mikroszkóp esetén, ha 2 külön intézet, külön kutatócsoportjai, eltérő kutatási témán dolgozva tervezik felhasználni az eszközöket, az eszközök felhasználása nem függ össze, más-más a szállítói kör.

A szakmai indoklás alapján a beszerzés leválasztását a SZTE Beszerzési Igazgató hagyja jóvá (adott esetben a teljes projekt beszerzési terve felülvizsgálatával), az erre vonatkozó szakmai nyilatkozatot az igénylőlaphoz szükséges mellékelni.